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REFERAT DE APROBARE 

al Proiectului de hotărâre privind aprobarea inițierii proiectului „DRUMURI DE EXPLOATARE 

AGRICOLĂ ÎN GURGHIU, JUDEȚUL MUREȘ” 

 

 

Submăsura 4.3 „Investiţii pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii  agricole 

şi silvice”  își propune îmbunătățirea performanței economice a tuturor fermelor şi facilitarea 

restructurării şi modernizării fermelor, în special în vederea creşterii participării şi orientării către piaţă, 

cât şi a diversificării agricole. 

Sprijinul acordat prin investiţii în infrastructura agricolă de acces facilitează restructurarea şi 

modernizarea fermelor, în special în vederea creşterii participării şi orientării către piaţă, cât şi a 

diversificării agricole și va avea un efect pozitiv asupra competitivităţii sectorului agricol prin 

îmbunătăţirea accesibilităţii exploataţiilor agricole, prin modernizarea şi adaptarea căilor de  acces, 

asigurând o bună aprovizionare şi un acces mai facil către consumatori şi pieţele de desfacere, încurajând 

în același timp și diversificarea produselor și serviciilor agricole. 

Beneficiarii eligibili ai sub măsurii 4.3 sunt unitățile administrativ-teritoriale care fac dovada 

proprietății terenurilor pe care se realizează investiția și depun proiecte de investiții derulate prin PNDR 

2014-2020. Investiția care urmează să se realizeze prin intermediului programului trebuie să fie racordată 

la un drum existent  

Obiectivele submăsurii 4.3.A – agricol sunt creșterea competitivităţii sectorului agricol prin 

îmbunătăţirea accesibilităţii exploataţiilor agricole; modernizarea şi adaptarea căilor de acces; asigurarea 

unei bune aprovizionare şi un acces mai facil către consumatori şi pieţele de desfacere. 

Sprijinul nerambursabil va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile, și nu va depăși 1.000.000 

Euro/ proiect pentru drumurile agricole de acces. 

Comuna Gurghiu intenționează să modernizeze prin intermediul programului de finanțare 

prezentat 6.554 m drum agricol din care 6.332 m parte din fosta infrastructură de cale ferată forestieră 

care este dezafectată încă din anii 1970 și 222 m din drumul agricol Spre stația de epurare.  

Drumurile agricole care fac obiectul proiectului de modernizare sunt drumuri care deservesc mai 

mulți deținători de terenuri agricole iar modernizarea acestor drumuri va crește eficiența activităților 
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economice. Lucrările proiectate nu produc efecte negative față de situația existentă, asupra solului, 

microclimatului, apelor de suprafață, vegetației, faunei sau a zgomotului. Prin executarea lucrărilor va fi 

îmbunătățită  viața locuitorilor atât din punct de vedere economic cât și social  și vor fi influențați 

favorabil factorii de mediu datorită realizării unor condiții de circulație superioare celor actuale: va scădea 

gradul de poluare al aerului, se va reduce volumul de praf, se va diminua emisia diverselor noxe de 

eșapament de la autovehicule iar din punct de vedere social-economic, vor fi create noi locuri de muncă 

pe perioada de execuție a lucrărilor, se va realiza o deplasare rapidă și cu un consum mai redus de 

carburanți pe sectoarele de drum modernizate. 

Pe perioada de execuție se vor respecta normele de protecție a muncii specifice fiecărei categorii de 

lucrări în parte iar punctele de lucru vor fi semnalate corespunzător. Prin proiectul de modernizare a 

infrastructurii agricole va crește eficiența activității agricole. 

Plecând de la cele relatate,  propun analizarea și aprobarea în cadrul Consiliului Local Gurghiu a  

proiectului de hotărâre privind aprobarea inițierii proiectului „DRUMURI DE EXPLOATARE 

AGRICOLĂ ÎN GURGHIU, JUDEȚUL MUREȘ”. 

INIŢIATOR, 

PRIMARUL COMUNEI GURGHIU 

Boar Laurenţiu Dumitru



 

 

 


